$G_{A_{\bullet}}$

圕末直播牆選

紐卡素VS阿仙奴



英超

西甲



聯自9月下旬起,在各項 賽事8戰僅得1勝,歐霸 全電階段2點分和,茁超則排在第14位。

盃聯賽階段3戰全和,英超則排在第14位。 球隊在上輪英超不敵韋斯咸後,宣布解僱主 帥坦哈格,而在聘得正式新帥之前,「坦 克」的前助手「雲佬」則以看守領隊身份領 軍,昨晨的英聯盃便是其首度領軍之戰。

把握力最差 鋒力終釋放

最終曼聯憑卡斯米路及般奴費南迪斯各自梅開二度,加上翼鋒加拿祖攻入1球,以5:2大勝,「紅魔鬼」之前在坦帥手下踢來患得患失,了無生氣,但只是換上「雲佬」領軍,同一班人卻表現脱

胎換骨。

翻查數據,曼聯今季在英超的黃金機會入球率排名榜中,合共27球僅入5球,比率18.3%是全英超最差。此外,原來自傳奇領隊費格遜於2013年退休後的6位正式曼聯領隊中,「坦家軍」的平均每場射門次數便高達14.98次,是眾人之冠,但入球轉化率只得9.66%,則是6人中最差。坦帥之前一直未能提升球隊把握力,是曼聯戰績差的根源,而身為一代曼聯射手的「雲佬」,似乎馬上解決了球隊難題。

對於曼聯神勇演出,「雲佬」賽後表示:「仲想點吖,第一個入波真係難以置信,神級射門。我會講話一定有啲運氣,而

周六11:00pm 利物浦VS白禮頓 英超 NOW 621 台 周六11:00pm 般尼茅夫VS曼城 英超 NOW 622 台 德甲 多蒙特 VS RB 萊比錫 周日1:30am NOW 639 台 荷甲 周日1:45am 阿積士VS燕豪芬 mvTV Super 西甲 周日9:00pm 馬德里體育會VS拉斯彭馬斯 NOW631及 632台 熱刺VS阿士東維拉 英超 周日10:00pm NOW 611及621台 西甲 周日11:15pm 巴塞隆拿VS愛斯賓奴 NOW 632 台 英超 周一12:30am 曼聯VS車路士

-註:★假日好戲 ★★大戰必撐 ★★★非睇不可

畢爾包VS貝迪斯

運氣就喺我哋度,其餘入波都正,真係完美

傳艾摩廉國際賽期上任

有關曼聯新帥最新進展,有傳「紅魔鬼」已與士砵亭達成協議,「轉會費」920萬鎊簽走對方主帥艾摩廉,後者年薪將會是650萬鎊,雙方簽約兩年半。至於艾摩廉會在本月國際賽期展開時才上任,亦即「雲佬」會多領軍3場。有關自己前途去向,「雲佬」強調自己一直只為幫助曼聯做到最好,無論任何角色都願意,似是表達了向未來新帥效忠的意向。

紐約新人

唐斯轟44分爭氣重生

正所謂「此處不留人,自有留人處」!季前突然被母會木狼交易至紐約人,以求改革突破,28歲長人中鋒唐斯踏入新季重新開始,接戰4場到昨日終於迎來在新東家的代表作,個人攻入44分,協助紐約人作客以116:107大勝宿敵熱火。

與加拿祖擁抱慶祝○

貴為2015年選秀狀元的唐斯,球員生涯此前一直只効力木狼,上季更與拍檔安東尼愛德華斯合力領軍闖入西岸決賽,可體球會管理層並未滿足,今夏竟將唐斯交易至紐約人,換來迪雲辛素與蘭度爾;而唐斯來到紐約人後,頭三仗分別取得12、21及13分,算是不過不失。

直到昨仗,唐斯終大發神威,全場25投17中取得44分,另加13籃板,成為了自1995年「大猩猩」伊榮後,首位單場得分40+的紐約人中鋒,也是自2014年安東尼後,首位取得40分10籃板及65%命中率以上數據的紐約人球員。賽後,唐斯滿意表示:「大家都好堅毅,永遠唔放棄,呢種係紐約人每晚展現嘅信念。」

另外,昨日上演的灰熊主場 106:119不敵籃網賽事,主隊崔永熙 與灰熊河村勇輝尾段合演約一分鐘 的 NBA 中日大戰,雖然二人都未有 得分,也算是罕有場面。

NBA未米二日直猫養槟

時間	對賽	直播
周六7:00am	騎士(主)VS魔術	NOW 641
周六8:00am	塘鵝(主)VS溜馬	NOW 642
周六9:30am	木狼(主)VS金塊	VIU 99
周日7:30am	76人(主)VS灰熊	NOW 642
周日8:00am	公鹿(主)VS騎士	NOW 641
周日10:00am	太陽(主)VS拓荒者	NOW 642
周一8:30am	獨行俠(主)VS魔術	NOW 641



啟德體育園測試啟動 郭子龍 資深體育人

一晚。|

萬眾期待的啟德體育園,第 一場測試賽於之前周日,以乙 組足球聯賽西貢對黃大仙開 始,逾千五名觀眾入場欣賞。筆 者榮幸成為當日的前線工作人員之

一,見證着賽事順利完成,總算為日後 的連串測試打好基礎,各界理應更有信心。

測試的目的,是希望通過實戰,看看各環節的承受能力,能挑出問題核心與根源,效果更佳。當日的比賽結果是2:2,掌聲除了給予場內拚足全場的球員們,更應給予在不同崗位默默耕耘的各部門工作人員,尤以場外幫忙安檢及維持交通等秩序的無名英雄。

能容納5千觀眾的青年運動場,設施 都是全新,上至音響及燈光系統,下至草

地與其他足球應有的設施,都有進步空間,包括足球場外的田徑場地,仍待鋪設,但外觀已具級數。球員對草地質素感覺不俗,觀眾亦對賽事氣氛感覺良好。

往後的測試,該以進階版考慮,能測 試座無虛席的壓力,甚至售票程序等安 排,最重要是經過首場測試的成功,壓力 應放下了,也該從找出問題修復問題的心 態,對待之後的各種考驗。

外界也不妨以鼓勵的角度,希望這個新地標,能夠在明年正式開幕時,以滿分的姿態展現給港人與世界各地的旅客們。特別是能容納5萬觀眾的主場館,將會成為東方之珠的另一驕傲。因為,啟德體育園的落成,也意味着香港新的大心臟啟動。

戲劇反勝

門

昨晨上演 的美職棒MLB

世界大賽系列G5賽事,洛杉磯道奇在一度落後0:5下,戲劇性反勝紐約洋基7:6,並以總場數4:1取勝,相隔4年再次登頂,也是隊史第8冠,同時更是道奇陣內日本巨星大谷翔平(圖)轉戰美職棒後的個人MLB生涯首冠。至於決賽MVP則由今戰表現光芒四射的費迪費文當選。

